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会  議  録 

会 議 名 第１９期小金井市公民館企画実行委員の会議 第２２回 

事 務 局 公民館 本館 

開 催 日 時 平成２０年 ７月 １日（火）午前１０時から正午 

開 催 場 所 公民館本館 

出 席 委 員 池内委員、遠藤委員、大森委員、片山委員、末包委員、吉池委員 

欠 席 委 員  

事 務 局 員 松本係長、風間副主査、和田主事、渡辺社会教育主事 

傍 聴 の 可 否  可 傍聴者数 なし 

傍聴不可・一部 

不可の場合は、 

その理由 

 

会 議 次 第 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 議題 

（１） 公民館主催講座について 

（２） 第２０期企画実行委員選出結果について 

（３） その他 
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会議結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

司会：遠藤委員 

 

1 福祉会館まつりについて 

 

松本：６月２６日に第７回福祉会館まつりの反省会が行なわれまし

た。全体的に、スムーズに流れたという感想でした。公民館の企

画としては、１階ホールでけん玉をやりました。好評でしたが、

作品展示や、福祉機器の展示への出入りがしづらい、という声も

ありました。 

遠藤委員：しかし、まあ短い時間だけですからね。 

松本：それから、テーブルが使いにくくなった、増やして欲しいと

いう意見や、誘導係りをおいてほしかった、という意見がありま

した。 

片山委員：逆に、ホールでやったので、ふれあいになった、という

面もありました。 

松本：その辺は、譲り合いが大事ですね。来年は、５階も使えない

か検討します。実施日は、第１候補が４月１８日、１９日。第２

候補が４月２５日、２６日と決まりました。 

片山委員：企画実行委員の係わり方ですが、もう少し積極的に係わ

れればと思います。 

遠藤委員：今年は、世話人会には参加しなかったのですが、公民館

企画の内容によって、一人担当を決めて世話人会に参加すること

も出来ます。 

松本：事務局体制ももう一歩機能していない実態がありましたが、

今年は、社会福祉協議会も二人がしっかりやってくれてました。 

渡辺：１６ミリ発声映写機操作講習会は１３名の参加がありまし

た。 

片山委員：若い方の参加が多かったですね。 

渡辺：職務で参加した、という方だけでなく積極的に使ってみたい

という若い市民の方が増えています。 

  市民講座は、おかげさまで別紙のように決まりました。 

片山委員：「轍」は全部観たいですね。｢轍｣を８月４日の日にあら

ためて全部見て、あわせて「仲間たちがいて喜びがある」も見れ

たらいいですね。杉並や国分寺それに小金井市公民館の東分館の

様子、翁味会なんかも出てきます。７月１４日の日に、みんなに

提起してみましょう。 

松本：子ども人権講座は４回の準備会をもって、かたちが出来てき

ました。５回分の予算ですが、川崎子ども夢パークを見学して講

演もしていただき、６回講座となります。内容は、小金井の子育

てと言うことで、市の職員の話、そして市民グループから秋葉欽
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司さんのお話。そして交歓会を予定しています。 

池内：市の職員とは誰ですか？ 

松本：指導主事の方を予定しています。内容は特別支援教育、不登

校児の問題・・・ 

片山委員：放課後プランは？ 

松本：担当が生涯学習課になります。大丈夫だと思います。 

渡辺：成人大学は、本日７月１日に講師の先生と打ち合わせをしま

す。公民館として提案する内容の原案をつくってみたのですが、

いかがですか？ 

池内：忍者などはいかがですか？ 

渡辺：池波正太郎の取り上げる忍者は、社会学的な意味で興味深い

ですね。 

遠藤：当初、真田太平記の案だったのですが、この原案のほうが広

くていいですね。 

渡辺：１案、２案という形にして、先生に選んでいただくようにし

ましょう。 

和田：シルバー大学は、お知らせしたようにランダム抽選して、７

５名に絞りました。また、公共施設予約システムの予約状況です

が、貫井南分館の耐震補強工事の影響が出て、３割くらい本館の

予約が増えています。 

片山委員：工事は８月いっぱいですか？児童館も休みですか？ 

和田：児童館も含みます。７月２８日から９月１５日までです。 

 

2 第２０期企画実行委員選出結果について 

 

松本：企画実行委員の状況は別紙のとおりになりました。本館は、

１人辞退して５人になってしまいました。 

末包委員：どうして辞められたんですか？ 

渡辺：直接理由を説明されたわけではないのですが、調整会の持ち

方がおかしいのではないか、と言う意見をいただきました。 

遠藤委員：館長がはっきりと調整会で決める、調整会に来ないと辞

退していただく場合があるという話でしたよね。 

末包委員：各館で調整してしまって、当日こ来ないように指示して

しまった職員が問題ですね。 

 これで、第１９期は最後ですね。新旧委員合同で交流会をやりま

せんか？ 

  ８月５日、４時３０分から本館で集まり、プレゼンテーション

についての意見交換をして、その交流会を予定することになっ

た。 

次回：9月 2日午前１０時から公民館本館で 
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配布資料 

 

 

 

 

 

別紙 1  第２０期企画実行委員選出結果 

別紙 2  市民講座チラシ 

別紙 3  成人大学講座表 

 

 


